
1 -  Suponha que um router tenha sua interface externa com IP público 203.0.113.1. Qual a 
diferença de implementar as duas regras, no retorno de pacotes provenientes de um fluxo de NAT 
reverso?

#> iptables -t nat -A POSTROUTING -o eth0 -j SNAT --to-source 203.0.113.1

#>iptables -t nat -A POSTROUTING -o eth0 -j MASQUERADE

2 - Por que o NAT é muito questionado quando se consideram protocolos de segurança com IPSec? 
Qual a maior crítica ao NAT em relação aos princípios fundamentais da Internet?


